

Farní zpravodaj



**Velikonoce – příběh o nejúžasnějším vítězství,
které se na první pohled zdálo jako úplná prohra**

O Velikonocích si připomínáme, jaký význam má oběť, kterou přinesl Pán Ježíš, a také si připomínáme, že smrt není definitivní tečkou za lidským životem.

Ježíš obětoval vše co měl – dal za nás svůj život. V Božích očích má každý člověk nesmírně velkou cenu. Kdybychom si to do plné hloubky dokázali uvědomit, tajil by se nám dech a v projevech úcty bychom se předháněli.

Svou obětí pro nás Boží Syn vyzískal nový život – život, který je věčný, plný radosti a lásky. Co víc bychom si mohli přát?

Ve velikonoční sekvenci se zpívá: „...Smrt a život se střetly, podivný souboj svedly, Pán žití usmrcen, vládne živý...“. Konečné vítězství nepatří silám zla, i když se může zdát, že zlo je neporazitelné.

Pro nás všechny ať jsou Velikonoce povzbuzením na cestě, kterou nám svým životem ukázal Pán Ježíš. Má smysl nasadit své síly pro dobro druhých. Kéž máme odvahu každý den takto nasměrovat svoji životní pouť.

Z celého srdce Vám všem přeji radostné a požehnané Velikonoce.

P. Vít Fatěna

Ježíš Kristus je král

(Mons. Vojtěch Cikrle)

Co si vybavíte, když slyšíte slovo král? Pohádkového krále, karetního, filmového, krále komiků, krále diskoték a možná ještě spoustu jiných. Být králem znamená mít světskou moc, území, armádu, žezlo... Taky svobodu, protože král není závislý na libovůli někoho jiného.

Nějaká taková byla i představa Piláta, před kterým Pán Ježíš prohlásil, že je skutečným králem. Pro Piláta bylo ovšem nepochopitelné, jak toto někdo může tvrdit a nemít žádnou z těchto zdánlivě nezbytných královských rekvizit. Jenže právě tyto rekvizity jsou znaky králů a vládců, jejichž panování je limitováno několika roky či desetiletími, zatímco to Kristovo trvá věčně. Je to království, za kterým stojí Bůh. Království pravdy a života, svatosti a milosti, spravedlnosti, lásky a míru.

Ježíš je Král králů, Pán pánů, všemohoucí, vševládny, ale zcela jinak, než bychom čekali, jinak než triumfem. Stal se králem svou poslušností vůči tomu, co chtěl jeho Otec, a pokorou, se kterou přijal záměr vykoupení. I my jsme vyzýváni, abychom ho následovali, abychom se kvůli němu nebáli ponížení, abychom se nebáli zřeknout sami sebe, svých plánů, představ, svých věcí.

Ježíš říká: „Moje království není z tohoto světa. Není vydobyto nějakým vítězným povstáním, ale je darováno. Darováno právě skrze poslušnost.“

Často jsme svazováni tím, co chceme sami, bez Krista. Jsme svazováni ve svém smýšlení a jednání, svým životem, v němž toužíme po svobodě, která ale záleží jen na nás samotných. „To je můj problém...! Je to moje věc!“ říkáme. Co na to Kristus? „Vzdej se všeho. I sebe, i své svobody. A až to uděláš, potom teprve budeš svobodě blízko. Bude Ti darovaná.“ Zní to zvláště, vidíte? Ale on hojností a dary nadmíru zahrnuje právě ty, kteří za ním přicházejí, když všechno opustili.

Ježíš Kristus je skutečný král. Král Vesmíru a světa, ale i Tvého života. Je jím natolik, nakolik ho za krále uznáš. Chce být vědomým Králem Tvého probuzení a vstávání, Králem ranní modlitby i snídaně, pobytu ve škole i přestávek, Králem Tvého studia i přípravy na povolání, Králem Tvého smýšlení, mlčení, mluvení i uvažování o tom, jakým způsobem chceš v životě pomáhat druhým, Králem všech Tvých vztahů, Tvých dopisů, Tvých her, Tvých zájmů, Tvého usínání...

Při posledním soudu se ukáže, že svět se proměňoval k lepšímu pouze činy lásky a ničím jiným. Na konci života zjistíme, že cenu má jen to, co jsme vykonali z lásky ve službě Krista Krále. Tento svátek by nám měl být posilou k přijímání práce pro Boží království.

Je jím skutečně i pro Tebe? Modlím se za to, aby byl a aby ses mohl spolu s ním stát požehnáním pro druhé.



Modlitba na Svatý týden

Milosrdný a dobrý Bože, pašijový týden je pro mě nejdůležitějším týdnem celého roku. Dej, ať jej prožiji naprosto vědomě.

*

Hledím na utrpení tvého Syna a vidím v něm, jak on mě miluje. Spolu se všemi básníky, kteří opěvovali jeho cestu bolesti, poznávám v Ježíšově utrpení jeho bezpodmínečnou lásku ke mně. To pro mě vydal svůj život v sázku. Položil svůj život za mě, protože jsem pro něho tolik důležitý.

*

Ať pohled na utrpení tvého Syna dodá i mně odvahu podívat se na svou cestu a přitom neodhlížet od ran, jež mi zasazuje život.

*

Nechci se pást pohledem na rány, ale v pohledu na Ježíše chci poznat, že ty dokážeš uzdravit úplně všechno, co mě zraňuje. Že dokážeš proměnit všechno, co se mi zpočátku zdálo být břemenem.

*

Požehnej tento pašijový týden, aby prohloubil mou víru a aby mi dal nanovo zakusit tvou lásku a lásku tvého Syna.

Příležitost ke svátosti smíření:

Křepice – sobota 13. 4. 2019 – 14:00 – 16:30 hodin

Okolní farnosti:

Uherčice – sobota 13. 4. 2019 – 9:00 – 11:30 hodin

Velké Němčice – neděle 14. 4. 2019 – 14:00 – 17:30 hodin

Šitbořice – sobota 13. 4. 2019 – 9:00 – 11:00 hodin

Hustopeče – sobota 13. 4. 2019 – 17:30 – 19:00 hodin

- pondělí 15. 4. 2019 – 10:00 – 11:30 hodin

Velikonoční pořad bohoslužeb v naší farnosti:

18. 4. 2019 * Zelený čtvrtek * Památka Večeře Páně
Mše svatá v **19:00** hodin

19. 4. 2019 * Velký pátek * Památka Umučení Páně
Mše svatá v **19:00** hodin

20. 4. 2019 * Bílá sobota * Vigilie Zmrtvýchvstání Páně
Mše svatá v **19:00** hodin

21. 4. 2019 * Velikonoční neděle * Boží hod velikonoční
Mše svatá v **9:30** hodin

22. 4. 2019 * Velikonoční pondělí
Mše svatá v **9:30** hodin

Co nás čeká :

V naší farnosti se bude v neděli **2. 6. 2019** při mši svaté v 9:30 konat slavnost **Prvního svatého přijímání**.

Pout' U Svaté ke svatým Cyrilu a Metodějovi se bude konat v neděli **7. 2019 v 15:00**

Vyluštěné křížovky mohou děti odevzdávat v sakristii do neděle 21. 4. 2019. Vítěz bude vylosován na dětské mši svaté ve středu 24. 4. 2019 a získá malou odměnu.

Špetka humoru:

Ptá se Kudlanka nábožná Jetele: " Hele Jeteli, pověz, proč se nemodlíš?"
Jetel smutně zašeptá: "Víš, Kudlanko, já nechci být spasen."

Ráno po svatbě v Káni Galilejské... Hosté se pomalu probouzejí, většina z nich se drží za hlavu a sténá. Jeden zvláště "prejásaný a prepitý" muž prosí: "Já mám takovou žízeň! Skočte někdo pro vodu..." Ježíš se zvedne, že tedy půjde, když vtom všichni svorně vykřiknou: "NE! Ty už ne..."

Babička vezme vnuka poprvé do kostela a všechno mu ukazuje. Pak se zastaví před svatostánkem a modlí se. Malého zaujme červená barva věčného světla. Dlouho se na ně dívá a nakonec se zeptá: "Babi, kdy tam konečně naskočí zelená, abychom mohli jít dál?"

Pouští jde poutník, když najednou zpozoruje, že jej pronásleduje lev. Začne utíkat, avšak lev je stále blíž. Když už je těsně u něho, padne na kolena a prosí Boha: "Pane, vnukni tomu lvovi, prosím, křesťanské smýšlení!" Lev okamžitě padne na kolena, sepne packy, vzhledne k nebi a říká: " Pane, děkuji ti za tento pokrm, který mi tak milosrdně posíláš do cesty..."

Apokryf ze zasedání Velerady, Jeruzalém 30(?) po Kristu
Kaifáš: Josefe, tys půjčil těm galilejským svou vlastní hrobku?!
Josef Arimatejský: No jo, půjčil... Ale jenom na víkend!

Vybarvi obrázky a vylušti křížovku. Tajenka ti pak prozradí, co se o Ježíšovi dozvěděly ženy, když třetího dne přišly k jeho hrobu.

11

9

8

5

3

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

10

7

6

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11



*Tento Farní zpravodaj vydává Římskokatolická farnost Křepice,
Křepice 122, 691 65*